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 měsíční splátky

 na dobu 8 a 13 měsíců

 hotovost až do domu

 nejvýhodnější podmínky v regionu

www.smartpujcka.cz

Hledáme nové 
obchodní zástupce
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Součástí oslav byly hudební a taneční produkce a stánky, které na-
bízely současné i historií vonící výrobky. K ochutnání posloužilo 
víno minulých ročníků i zrající čerstvý burčák.
Ofi ciální vinobraní zahájil příjezd Karla IV., který dal místním 
měšťanům podnět k zakládání vinic kolem Radobýlu.
Proti předchozím ročníkům doznalo litoměřické vinobraní 
jednu zásadní změnu - program byl rozdělen do dvou od-
dělených lokalit. V centru města se třemi pódii měly oslavy 
klasické pojetí a byly vhodné především pro rodiny s dětmi 
a návštěvníky vyšších věkových kategorií. Na nich vystupo-
vali umělci, kteří jsou spjati s městem a jeho okolím, konaly 
se tu hry a soutěže a v pátek 25. září odpoledne bylo odtud 
vysláno poselství k císaři s obřím hroznem vína. 
Návštěvníci produkcí na Mírovém náměstí, zejména pak díky 
Divadlu v Pytli, se dozvěděli víc o pěstování vinné révy a o vý-
robě vína a také o životě Karla IV. Uskutečnily se tu rytířské 
souboje a hrál se jazz, swing, pop i beat. Na programu se po-
dílel i Dům dětí a mládeže Rozmarýn a část fi lmumilovných 
příznivců měla možnost zhlédnout projekci v kině Máj, a to 

Vinobraní na náměstí i na ostrově
Litoměřice | Desetitisíce příznivců dobré zábavy a pře-
devším milovníků vína se sešlo 25. a 26. září na zdej-
ším tradičním vinobraní. 

fi lmu Víno roku, což je oslava lásky, vítězství a kvašení.
Mladší generaci lákal do areálu Střeleckého ostrova nově za-
ložený Ostrovní festival, kde koncertovaly skupiny Chinaski, 
Support Lesbiens či MIG 21. Na ostrově se utábořili Vikingové, 
kteří dali návštěvníkům podnět k řadě soutěží a sami před-
vedli své bojové umění i umění v tvorbě historických předmě-
tů. Tečku za vinobraním udělal tradiční ohňostroj. (aur, eb)

Krále Karla IV., kterého si na vinobraní zahrál místostarosta Jaro-
slav Tvrdík, přivítal s číší vína starosta Litoměřic Ladislav Chlupáč.

Restaurace i salonky
Interiérové prostory restaurace pojmou 
až sto hostů, kteří si můžou zajistit 
soukromí v sousedním Primátorském 
salonku, v případě početnější společ-
nosti v Zeleném nebo Žlutém salonku, 
každý má kapacitu třicet osob. Salon-
ky se nacházejí ve třetím nadzemním 
podlaží stejně jako Vyhlídkový salonek 
s dvaceti místy k sezení. Oblíbené jsou 
zejména pro pořádání rautů, fi remních 
akcí nebo třídních srazů.
Sál ve druhém nadzemním podlaží je 
zase vhodný pro plesy či svatební hos-
tiny. Chystáte-li se vstoupit do svazku 
manželského, pak personál na Větruši 
umí zorganizovat váš Den od A až do 
Z včetně zajištění přespání v jednom ze 
šesti dvoulůžkových pokojů. Pro další 
potenciální klienty připojujeme infor-
maci, že všechny pokoje jsou nekuřác-
ké, vybavené televizí, mají vlastní toa-
letu a vanu nebo sprchu a možnost WI-
FI připojení na internet. 

Z venkovní terasy máte 
centrum jako na dlani

Výhled na centrum města Ústí nad 
Labem se naskýtá z venkovní terasy 

Za zážitky do  Restaurace Větruše Restaurace Větruše 
Návštěva Větruše, dominanty a symbolu města Ústí nad Labem, sama 
o sobě zanechá dojem, který se stane dokonalým ve spojení s gastrono-
mickým zážitkem v nově otevřené Restauraci Větruše. 

Více na www.vetruse.cz
Text a foto: Metropol

s kapacitou 150 osob. Je prosluněná 
až do pozdních odpoledních hodin 
a večer pak nabízí neopakovatelný 
pohled na osvícené ústecké cent-
rum a Mariánský a Benešův most.

Kulinářské zážitky
Nájemce Restaurace Větruše Jan Vrba 
je pyšný na jídelní lístek, na jehož se-
stavě se podílel celý personál, který 
byl vybrán na základě výběrového ří-
zení, pečlivě proškolen a nepřetržitě 
pracuje na zkvalitňování služeb. 
Mlsné a vybrané jazýčky uspokojí tým 
šéfkuchaře Jindřicha Vonky. Chuťové 
pohárky si můžete naladit na strán-
kách www.vetruse.cz, kde je vyobra-
zený kompletní jídelníček, jenž obsa-
huje i české speciality. Kromě toho ku-
chyně denně, včetně víkendů, nabízí 
menu sestavené z polévky a dvou jí-
del na výběr v ceně 85 korun. Pečivo 
z vlastní pekárny se podává čerstvé 
a křupavé nejen ke snídani. 

Přesvědčte se sami
Přijďte se osobně přesvědčit a po-
znáte, že celému týmu Restaurace 
Větruše jde především o poskytnu-

Potom? Častěji nyní

Osvědčená moudra mají co do sebe. 
Kdyby neměla, nebyla by moudry. Tak 
třeba… „Na velkých hodinách času je 
jen jediné slovo NYNÍ. Po ulici POTOM 
dojde se k tomu NIKDY.“ (Cervantes) 
Respektuji sice „Nikdy neříkej nikdy“, 
v případě „zapůjčeného“ citátu NIKDY 
platí více než méně. Bohužel.
Stává se vám, že oddalujete věci, do 
kterých se vám ani trochu nechce 
a při pomyšlení na ně máte po nála-
dě? Doba plyne, myšlenky na onu ne-
zbytnost nepomíjejí a když jste s ča-
sem na štíru, do neustále odsouva-

né nutnosti se chtě nechtě musíte 
pustit. Nakonec zjistíte, že si za tí-
živé myšlenky z neustále odsouva-
né neodkladné záležitosti můžete sa-
mi. Nebyla tak hrozná a pokud bys-
te ji neoddalovali, mohli jste si ušet-
řit nepříjemné chvíle. Z „POTOM“ je 
„NĚKDY“.
Z jiného soudku… Kolikrát jste si ří-
kali, že si uděláte čas na příbuzné, 
přátele, na lidi, se kterými je vám 
dobře, které máte rádi a setkání s ni-
mi přitom stále oddalujete s obvyk-
lou výmluvou na našeho společného 
nepřítele - čas? Z „POTOM“ může být 
„NIKDY“, v lepším případě „NĚKDY“.

V průměru jednou do roka se náhod-
ně potkám se svojí někdejší kolegyní. 
Každé naše střetnutí končíme s tím, 
že si zavoláme a půjdeme na večeři. 
NĚKDY nám to snad vyjde…? O ně-
co lépe jsme na tom s přítelem, se 
kterým se častěji slyšíme, než vidí-
me, přesto si dovolím tvrdit, že naše 
přátelství trvá a já si jej velmi cením. 
Často myslím na lidičky, se kterými 
mě pojí milé vzpomínky a už pěknou 
řádku let o sobě nic nevíme, protože 
krok k opětovnému setkání odkládá-
me na POTOM.
My jsme spolu mohli být NYNÍ pro-
střednictvím stránek Severočeského 

Metropolu, jehož tým myslí při pří-
pravě každého vydání na vás, čtená-
ře. Pokud jste NĚKDY pomýšleli sdě-
lit nám své dojmy a postřehy z met-
ropolského čtení či z webových strá-
nek www.tydeniky.cz, neodkládejte 
to na POTOM… Na vaše podněty se 
za všechny kolegy těší 

Alena Volfová
šéfredaktorka
volfova@tydeniky.cz

P. S. Držím palce vám i sobě, abychom 
slůvko POTOM používali co nejméně, 
ať jde o cokoliv či kohokoliv.

tí kulinářského zážitku umocněné-
ho atraktivním prostředím výletní-
ho zámečku. Pro hosty mají všich-
ni zaměstnanci vedle poskytnutí 
nadstandardních služeb připrave-
ný úsměv každý všední den od 8.00 
hodin, od pondělí do čtvrtka do 
22.00 hodin, v pátek do 24.00 ho-

din, o víkendových dnech od 10.00 
hodin, v sobotu do 24.00 a v neděli 
do 21.00 hodin. 
V neděli 11. října končí zkušební 
provoz a od 14.00 hodin je připra-
ven program v historickém stylu 
pro celou rodinu, při kterém bude 
Větruše slavnostně otevřena. Sou-

časně budou ve sklepních prosto-
rách zámečku zazděny tradiční vý-
robky ústecké likérky GRANETTE 
Stará myslivecká a Klášterní ta-
jemství.

Na spokojené hosty se těší usměvavý, vždy příjemně naladěný,Na spokojené hosty se těší usměvavý, vždy příjemně naladěný,
personál Restaurace Větruše.personál Restaurace Větruše.


